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20 Σεπτεμβρίου, 2024 

 
   Διευθυντές/Διευθύντριες 

Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Δημοτικής Εκπαίδευσης, Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης  
και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 

Θέμα: 23ο Επιστημονικό Παγκύπριο Συνέδριο του Εκπαιδευτικού Ομίλου Κύπρου με 

θέμα: «Τεχνητή Νοημοσύνη (Τ.Ν.) στην Εκπαίδευση: Η κριτική χρήση της για την 

ανάπτυξη δεξιοτήτων μάθησης» 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, ενημερώνεστε ότι ο Εκπαιδευτικός Όμιλος Κύπρου, σε 

συνεργασία με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου και το Alexander College, διοργανώνουν 

το 23ο Συνέδριό με θέμα: «Τεχνητή Νοημοσύνη (Τ.Ν.) στην Εκπαίδευση: Η κριτική χρήση 

της για την ανάπτυξη δεξιοτήτων μάθησης». Το Συνέδριο θα διεξαχθεί το Σάββατο,  19 

Οκτωβρίου 2024, από τις 8:15 π.μ. μέχρι τις 12:45 μ.μ. στο Alexander College στη Λάρνακα.  

Το Συνέδριο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων, ερευνητές/ερευνήτριες και 

ακαδημαϊκούς και στοχεύει να διερευνήσει την εφαρμογή της Τεχνητής Νοημοσύνης στον 

τομέα της εκπαίδευσης, με έμφαση στην κριτική χρήση των εργαλείων καθώς και τεχνικών, για 

την ενίσχυση της ανάπτυξης δεξιοτήτων μάθησης. Οι συμμετέχοντες και οι συμμετέχουσες θα 

έχουν την ευκαιρία να εξετάσουν τις δυνατότητες και τις προκλήσεις που προσφέρει η Τεχνητή 

Νοημοσύνη στην εκπαιδευτική διαδικασία, να ανταλλάξουν απόψεις και να προτείνουν 

καινοτόμες προσεγγίσεις για τη βελτίωση της εκπαιδευτικής εμπειρίας. Εισηγητές στο Συνέδριο 

θα είναι δύο  επιστήμονες που έχουν ασχοληθεί με τον τομέα  της Τεχνητής Νοημοσύνης.  

 

  

 



Πρόκειται για την Καθηγήτρια Χαρούλα Αγγελή, από το Πανεπιστήμιο Κύπρου και τον 

Καθηγητή Σάββα Χατζηχριστοφή, από το Πανεπιστήμιο Νεάπολις. Θα ακολουθήσουν 

βιωματικά εργαστήρια, ειδικά προσαρμοσμένα για όλες τις βαθμίδες εκπαίδευσης. Το 

πρόγραμμα του Συνεδρίου επισυνάπτεται και έχει ήδη αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του 

Εκπαιδευτικού Ομίλου Κύπρου (www.eokcy.org). Σημειώνεται ότι οι 

συμμετέχοντες/συμμετέχουσες που θα παρακολουθήσουν τις εργασίες του Σεμιναρίου θα 

έχουν τη δυνατότητα να λάβουν πιστοποιητικό παρακολούθησης. 

Η εκδήλωση ενδιαφέροντος για παρακολούθηση των εργασιών του Συνεδρίου θα 

γίνεται ηλεκτρονικά, μέσω του συνδέσμου bit.ly/eokAI ή εναλλακτικά μέσω του  κώδικα 

QR, ο οποίος ακολουθεί, μέχρι και τις 15 Οκτωβρίου, 2024. Διευκρινίζεται ότι θα τηρηθεί 

σειρά προτεραιότητας, με βάση την ημερομηνία και την ώρα καταγραφής της εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος. Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα www.eokcy.org του 

Εκπαιδευτικού Ομίλου Κύπρου. 

 

 

 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους/τις  εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 

 
 
 
 

   
                                  Δρ Έλενα Χατζηκακού 

                                     Διευθύντρια  
                                    (για Γενική Διευθύντρια) 

  

 

 

 

 

 

Κοιν. : -ΔΔΕ 
-Αναπλ. ΔΜΓΕ 

         -ΔΜΤΕΕΚ 
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